

2008年12月21日

事件

新闻热线:96709 编辑/王文娟 组版/王晨

广州白云区发生地陷

十余栋民宅倾斜 两栋倒塌 数千人撤离

本报综合消息 19日下午3时许,广州白云区夏茅向西村一巷子内发生地陷,巷内突现一个直径约3米的圆坑,约10栋楼房下沉后呈60度倾斜,至少两栋房子倒塌,数千人撤离,暂时没有人员伤亡消息。向西村村委设置临时安置点,安排无家可归的村民入住。

村民怀疑附近建房施工打桩导致地陷,但具体原因仍在调查中。

房子倾斜时声音如流沙

19日下午3时,住在向西村沙园坊的小陈正在家中休息,突然听到外面传来“沙沙”的沙子流动的声音。小陈往巷子外看,只见与沙园坊仅几米之隔的西约新屋一条巷子内出现一个直径约3米的圆坑,



发生倾斜的楼房周边拉起警戒线。

十余栋楼房出现轻微倾斜。人们正慌忙从屋子中逃出。“房子不是一下子倾斜的,而是缓慢倾斜,后来十余栋房子呈60度角一栋挨着一栋,随时可能倒塌。”

随后,村干部及民兵在危房周边拉起封锁线,禁止村民

靠近,同时通知住在西约新屋一带的村民,赶快撤离到村外空地,并紧急联系屋主。

村民怀疑工地打桩所致

据介绍,发生地陷点附近是成片的握手楼,房屋多数出

租,事发时大多数住户都在上班。向西村村委事后采取应急措施,在老年人活动中心和礼堂设置了临时安置点,安排无法回家的村民休息。

据介绍,巷内约有10栋2至6层高的楼房下沉,最深处下沉约五六米,有两栋房子倒塌。由于房子倾斜缓慢,因此村民全部及时逃脱,暂时未收到有人员伤亡的消息。

两年该村也曾地陷

村民称,几年前,由于建房打桩,该条巷子内也曾发生过楼房下沉事件,当时一栋两层半高的房子下沉了2米。本次事故也可能是在建房打桩影响地下结构所致。另有村民称,事发点不远处曾是煤矿,附近地形由于挖煤变得比较复杂,可能也是下沉的原因。(据《信息时报》)

内蒙古 一加油站爆炸

相关人员已被调查

据新华社呼和浩特12月20日电 据内蒙古自治区达拉特旗消防大队介绍,20日14时,发生爆炸起火事故的万鑫石油城加油站负责人和油罐车司机已被警方调查。

据内蒙古自治区达拉特旗消防大队介绍,20日9时许,该大队接到报案称,位于达拉特旗树林召镇北郊万鑫石油加油站内停放的两辆油罐车爆炸起火。

在现场附近可看到,滚滚浓烟覆盖了方圆几平方公里地区的上空。

据达拉特旗消防大队参谋张广杰介绍说,万鑫石油城加油站隶属于达拉特旗胜达商贸有限公司永胜油都,法人代表丁胜,属于民营企业。该加油站营业面积5000余平方米,证照齐全,是当地一家较大的私营加油站,爆炸发生在加油站后院的卸油处。

据张广杰介绍,截至14时10分许,险情已经彻底排除。两辆油罐车已经完全烧毁,地下储油罐也已爆炸,没有人员在此事故中伤亡。

据该加油站加油员刘丹介绍,20日9时许,她正在加油站办公室交接班,突然听到后面卸油处轰轰三声巨响,她赶紧跑了出去,才知道是发生了爆炸。刘丹随即看到火光冲天,浓烟很快覆盖了周边。

据了解,当地已经组成了由达拉特旗消防大队、公安局和安全生产监督管理局组成的事故调查组,展开事故原因调查。

12月20日9时许,内蒙古达拉特旗树林召镇(旗府所在地)北郊包(内蒙古包头)茂(广东茂名)高速公路辅道万鑫石油城加油站发生一起爆炸事故。发生爆炸的两辆油罐车及地下储油罐里装的均为柴油。



男子发狂 将女友倒悬空中

19日一大早,昆明市官渡区双桥村的村民就被从半空中传来的吵闹声惊扰。只见一男子一脚蹬在窗框上,用手摁住一名年轻女子的腰部,将其拦腰倒挂在窗台上,女子整个上半身悬在空中。被该男子控制的女子不断发出惊恐的呼救声。经过警方两小时的紧张谈判,男子束手就擒,女子仅受轻伤。据了解,当事双方为情侣关系,因吵架发生争执。(据《都市时报》)

20岁小伙迷恋40岁“阿姨” 透支21万供其挥霍

本报综合消息 20岁的胡某是南京六合人。今年4月,胡某从六合农村老家来到市区,在大明路一家汽车销售公司找到了一份体面的工作。谁知在工作中,这个20岁的帅小伙竟然疯狂爱上了一个比他大二十多岁的“阿姨”刘某。为了满足刘某的物欲,4月至今,胡某伪造了一系列证件,在各大银行办理了十余张信用卡,疯狂透支消费达21万元之巨。

11月中旬,南京白下公安分局大光路派出所接到辖区某银行信用卡部员工报案——今年4月至今,他们的金卡客户“胡春雷”、“何冬林”已经疯狂透支人民币5万元,银行多次催缴,但“二人”拒不还款。民警调查发现,一名已被公司开除的汽车销售员胡

某有重大嫌疑。

据胡某以前的同事反映,胡某今年才20岁,是4月来公司上班的新人。胡某长得很帅,单位里有不少20多岁的小姑娘追求他,但是胡某从来不正眼看她们。同事说,和胡某来往“密切”的都是些40多岁的“阿姨”。

12月2日晚,白下警方在东景花园将胡某抓获。在其住处,民警当场搜出伪造的公章三枚,营业执照三份,身份证四张以及大量的信用卡对账单。在审讯中,胡某流下了忏悔的眼泪:他生活在六合农村,父亲长年有病在身,所以他自小对母亲就特别依赖。长大后胡某发现自己对同龄的女孩怎么也提不起“兴趣”,只有三四十岁的“阿姨”才能让

他产生“冲动”。今年4月,胡某来到南京市区工作。在汽车销售业务中,他认识了比他大二十多岁的客户刘某。刘某家里有老公,还有个儿子,但胡某很快拜倒在她的石榴裙下,不久两人就同居了。刘某生活奢侈,身上从上到下都要求名牌,吃喝玩乐更是讲究“排场”,胡某刚刚工作,每个月收入才1000多元,经济上渐渐支撑不住。为维持这段畸恋,胡某决定“铤而走险”。他先后伪造了一系列证件,在各大银行成功办理了十余张信用卡,疯狂透支信用卡恶意消费。短短半年时间,挥霍人民币达21万元。

目前,胡某已因涉嫌诈骗被白下警方依法逮捕。(据《扬子晚报》)

周正龙发声明要翻案 否认虎照作假

本报综合消息 被判定在“华南虎事件”中造假的周正龙,在2008年11月17日被判处有期徒刑2年6个月,缓期3年执行后,回家闭门不出。19日晚间,周正龙突然发表声明称“虎照是真的,没有作假”,并“特请鉴定”。

据了解,这份“声明”是周正龙所写,让他女儿用数码相机拍照,从网上传给了北师大副教授刘里远,刘里远是一直认定“真虎说”的挺虎派人士。

据刘里远称,“声明”是周正龙亲笔所写。对照早前网上流传的周正龙在旬阳看守所会见律师时的笔录签名,似乎有差别。刘里远解释道,“声明”字迹写得比较正规。其内容周正龙在电话里还给他念了一遍。

刘里远还介绍了周正龙发表“声明”的动机,他称:“周回家之初,身体虚弱,加上腿疼病严重,拒绝见媒体。待稍事安稳后,开始喊冤叫屈。最先接受电视媒体采访时,因口口声声说虎照为真,电视台担心不便播出,终止采访。这次写下了这个声明,这是他拍虎照以来第一次以书面文字表达他的态度。”

(据《新快报》)

河源交警雇凶砍杀同行 警方正在全力缉凶

本报综合消息 记者19日从广州河源市连平县警方得到证实,该县交警大队一肖姓副队长涉嫌雇凶砍杀同行已进入实质性侦破阶段,当地警方现已锁定多名犯罪嫌疑人,目前正在全力缉凶。

据连平县公安局有关负责人介绍,18日下午,连平县交警大队副队长曾某在酒店包厢唱歌时,恰遇单位交警副大队长肖某。两人在包厢内不知何原因突然发生争执吵架。随后,肖某叫来4名社会身份不明的人员,其中2人各手提50多厘米长的大砍刀,不由分说地朝曾某的身上一阵乱砍。曾某被紧急转送河源市人民医院手术抢救,虽暂时脱离了生命危险,但仍需在医院观察治疗。据当地警方透露,涉嫌雇凶砍杀同行的犯罪嫌疑人肖某,19日凌晨以自己颈椎不舒服前往广州治疗为由已离开河源,其手机19日一直关机,单位领导与其失去了联系,目前不知行踪,而涉嫌砍杀曾某的凶手已被锁定,目前当地警方正在全力缉凶。(据《北京晚报》)

疑犯劫持乡纪委书记 驾车强行冲卡

本报综合消息 19日凌晨,在湖北宜昌巴东县野三关境内,两名湖北荆门籍男子挟持重庆一乡纪委书记,驾驶一辆越野车强行冲卡逃脱交警例行检查。半小时后,在长阳县榔坪镇境内,该越野车被警方逼停,两名犯罪嫌疑人被控制,人质获救。

据巴东县野三关交警中队中队长陈发容介绍,18日晚11点30分左右,民警在318国道例行检查一辆车牌为渝RF2716的黑色东风起亚越野车时,发现驾驶员神色紧张,而后座上两名男子表现异常。未等民警检查完毕退还证件,越野车猛然启动,强行冲离关卡。后座一名男子探出车窗,大声向民警呼救,但随即被拉入车中。怀疑该男子遭人挟持,野三关交警随即通知沿线警方设卡拦截。

19日凌晨,冲卡的越野车驶向长阳县榔坪镇派出所关卡,3名民警超车逼停越野车,将车内3人控制住并带往派出所。

19日,据派出所介绍,两名犯罪嫌疑人陈某、李某均系荆门人,人质尹某自称重庆市巫山县榔坪乡纪委书记,越野车系其私人所有。据警方透露,此次挟持与经济纠纷有关。(据《三峡晚报》)

江西南昌县翻船事件 死亡人数上升至15人

据新华社南昌12月20日电 经过现场救援人员连夜搜救,江西南昌县黄马乡翻船事件现场又找到4名遇难者遗体。至此,遇难者遗体已全部打捞出,事故死亡人数上升至15人。

根据南昌市政府部门提供的最新数据,事故发生时,出事渔船满载44人,经过当地政府挨户核对人员,已证实有29人获救,现场共找到15具遇难者遗体。